

Súd: Okresný súd Martin
Spisová značka: 5C/99/2014
Identifikačné číslo súdneho spisu: 5713217755
Dátum vydania rozhodnutia: 26. 05. 2014
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Monika Bojnická
ECLI: ECLI:SK:OSMT:2014:5713217755.2

Uznesenie

Okresný súd Martin v právnej veci navrhovateľa BL Telecom collection, s.r.o., so sídlom Šoltésovej 14, 811 08 Bratislava, IČO: 47 150 513, zastúpený advokátskou kanceláriou SOUKENÍK - ŠTRPKA, s.r.o., so sídlom Šoltésovej 14, 811 08 Bratislava, IČO: 36 862 711, proti odporkyni F. T., V. XX.XX.XXXX, P. Q. D. P. XXXX/XX, XXX XX L., o zaplatenie 896,35 eur s príslušenstvom, takto

rozhodol:

I. Navrhovateľovi sa vracia krátený súdny poplatok za návrh na začatie konania vo výške 10,87 eur.

II. Upravuje sa Daňový úrad Bratislava, aby po právoplatnosti tohto uznesenia vrátil navrhovateľovi na jeho adresu sumu 10,87 eur titulom vrátenia kráteného súdneho poplatku za návrh na začatie konania.

odôvodnenie:

Návrhom doručeným súdu dňa 21.11.2013 sa navrhovateľ domáhal, aby súd vydal platobný rozkaz, v ktorom by odporkyni uložil povinnosť zaplatiť navrhovateľovi sumu vo výške 1.190,19 eur spolu s príslušenstvom a nahradiť mu trovy konania. Navrhovateľ dňa 27.1.2014 zaplatil na účet súdu súdny poplatok za návrh na začatie konania vo výške 71 eur.

Podaním doručeným súdu dňa 5.5.2014 vzal navrhovateľ svoj návrh v časti prevyšujúcej sumu vo výške 896,35 eur spolu s úrokom z omeškania vo výške 9,5 % ročne zo sumy 293,84 eur od 4.9.2011 do zaplatenia späť a žiadal v tejto časti konanie zastaviť, pričom zotrval na svojom nároku na zaplatenie sumy vo výške 896,35 eur spolu s príslušenstvom a nahradení trov konania.

Podľa ust. § 172 ods. 6 Občianskeho súdneho poriadku (ďalej len "O.s.p."), zmenu návrhu na začatie konania (§ 95) alebo čiastočné späťvzatie návrhu na začatie konania (§ 96) pred vydaním platobného rozkazu súd vybaví tak, že platobný rozkaz vydá v rozsahu, ktorý vyplýva z navrhovateľom uskutočneného posledného podania pred vydaním platobného rozkazu a odporcovi (odporcom) spolu s návrhom na začatie konania doručí všetky zmeny a čiastočné späťvzatia návrhu na začatie konania uskutočnené v čase od začatia konania do vydania platobného rozkazu. O týchto podaniach pred vydaním platobného rozkazu osobitne nerozhoduje, ak o návrhu na začatie konania rozhodne platobným rozkazom; v konaní nasledujúcom po vydaní platobného rozkazu je predmetom konania takto upravený posledný návrh.

Podľa ust. § 7 ods. 7 tretia veta zák. č. 71/1992 Zb. o súdnych poplatkoch a o poplatku za výpis z registra trestov v znení účinnom do 30.11.2013 (ďalej len "Zákon o súdnych poplatkoch), ak sa po podaní návrhu obmedzí predmet poplatkového úkonu pred prvým pojednávaním, vráti sa zodpovedajúca časť poplatku.

Podľa ust. § 11 ods. 3 prvá veta Zákona o súdnych poplatkoch, poplatok splatný podaním návrhu na začatie konania, podaním odvolania alebo dovolania sa vráti, ak sa konanie zastavilo, ak sa podanie

vrátane odvolania a dovolania odmietlo alebo ak sa návrh, odvolanie alebo dovolanie vzali späť pred prvým pojednávaním bez ohľadu na to, či bol vydaný platobný rozkaz alebo rozkaz na plnenie.

Podľa ust. § 11 ods. 4 prvá veta Zákona o súdnych poplatkoch, sa poplatok alebo jeho časť (preplatok) vracia krátený o 1%, najmenej však o sumu 6,63 eura.

Podľa ust. § 11 ods. 6 Zákona o súdnych poplatkoch, ak sa má vrátiť poplatok alebo preplatok poplatku, súd alebo orgán štátnej správy súdov zašle odpis právoplatného rozhodnutia o jeho vrátení daňovému úradu príslušnému podľa trvalého pobytu (sídla) poplatníka, ktorý poplatok alebo preplatok poplatku vráti.

Súd postupoval v zmysle vyššie cit. ust. § 172 ods. 6 O.s.p. a vo veci rozhodol v zmysle podania navrhovateľa zo dňa 30.4.2014 Platobným rozkazom č.k. 5C/99/2014-123 zo dňa 26.5.2014. Nakoľko po čiastočnom späťvzati návrhu v časti prevyšujúcej sumu 896,35 eur je predmetom konania nárok na zaplatenie sumy vo výške 896,35 eur, súdny poplatok za návrh na začatie konania z tejto sumy predstavuje sumu 53,50 eur (6 % zo sumy 896,35 eur - položka 1a Sadzobníka súdnych poplatkov, ktorý tvorí prílohu Zákona o súdnych poplatkoch). Keďže navrhovateľ už na účet súdu zaplatil súdny poplatok vo výške 71 eur, súd mu v zmysle vyššie cit. ustanovení Zákona o súdnych poplatkoch vrátil zodpovedajúcu časť súdneho poplatku po krátení o 1 %, resp. o sumu 6,63 eur, t.j. súdny poplatok vo výške 10,87 eur (71 eur - 53,50 eur - 6,63 eur), a to prostredníctvom daňového úradu v mieste jeho sídla tak, ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je možné podať odvolanie v lehote do 15 dní od jeho doručenia na Krajský súd Žilina prostredníctvom podpísaného súdu (dvojmo).

Podľa ust. § 205 ods. 1 Občianskeho súdneho poriadku, v odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§ 42 ods. 3 O.s.p.) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

Podľa § 205 ods. 3 O.s.p., rozsah, v akom sa rozhodnutie napáda a dôvody odvolania môže odvolateľ rozšíriť len do uplynutia lehoty na odvolanie.